
  基本情報   調査先の業種別構成比

問１． 貴社では、売上高がコロナ前の水準に回復する時期を、いつごろを見込んでいますか。
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問２－１．

問２－２． 実施していない方は、その理由についてもお答えください

貴社では、テレワークや在宅勤務、リモートワークといった、出社を必要としない就労形態を実施
（予定を含む）していますか。
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問３．
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貴社では、今現在、雇用ならびに１人あたり支給額（給与、手当、賞与等）に関する方針（予定を含
む）についてどのようにお考えですか。正規社員と非正規社員に分けてお答えください。
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問４．

問５．

貴社では、今現在、今後の事業の見直しについて、実施・検討していることはありますか。

貴社では、今現在、事業拡大の観点で実施・検討していることはありますか。
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